Региональная оценка качества образования. МАТЕМАТИКА  11 класс   Базовый уровень   (1180-7/11)


Демонстрационный вариант по МАТЕМАТИКЕ

Базовый уровень


Инструкция по выполнению работы


Экзаменационная работа включает в себя 20 заданий.  
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут).  
Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 
[image: ]

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 без пробелов, запятых и других дополнительных символов

[image: ]

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается использование гелевой, или капиллярной, или перьевой ручек.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи в черновике не учитываются при оценивании работы. 
Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.





Желаем успеха!


Справочные материалы
Алгебра

Таблица квадратов целых чисел от 0 до 99 
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Геометрия[image: ]
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 (
Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, целое число или последовательность цифр. 
Сначала запишите ответ к заданию в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы измерений писать не нужно.
)

	1


 Найдите значение выражения .

   Ответ:_____________________.
	
	2


 Найдите значение выражения .

    Ответ:_____________________.

	3


Половина всех отдыхающих в пансионате – дети. Какой процент от всех  отдыхающих составляют дети?

   Ответ:_____________________.

	4


Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле  где  – сила тока (в амперах), R – сопротивление (в омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в омах), если мощность составляет 147 Вт, а сила тока равна 3,5 А.

Ответ:_____________________.

	5


  Найдите значение выражения .

Ответ:_____________________.
	
	6


  Таксист за месяц проехал 7000 км. Стоимость 1 литра бензина 23 рубля. Средний расход бензина на 100 км составляет 10 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?

     Ответ:_____________________.


	7


	Найдите корень уравнения     
Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них.

Ответ:_____________________.

	8


   Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 100 см, а ширина экрана — 80 см. Найдите высоту экрана. Ответ дайте в сантиметрах.

[image: ]

Ответ:_____________________.
	
	9


   Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.
	 ВЕЛИЧИНЫ
	 
	ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

	А) толщина волоса
Б) рост новорожденного ребенка
В) длина футбольного поля
Г) длина экватора
	 
	1) 40 000 км
2) 50 см
3) 0,1 мм
4) 90 м


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В
	Г

	

	
	
	



  Ответ:

	
	10


   На клавиатуре телефона 10 цифр, от 0 до 9. Какова вероятность того, что случайно нажатая цифра будет больше 3, но меньше 6?

[bookmark: _GoBack] Ответ:_____________________.






	11


На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в                     городе Энске за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по                      вертикали – значения атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Определите по рисунку наименьшее значение атмосферного       давления за данные три дня (в мм рт. ст.).
[image: ]

Ответ:_____________________.

	
	12


В трёх салонах сотовой связи один и тот же телефон продаётся в кредит на разных условиях. Условия даны в таблице.

	 Салон
	Цена
телефона
(руб.)
	Первоначальный
взнос
(в % от цены)
	Срок
кредита
(мес.)
	Сумма
ежемесячного
платежа (руб.)

	Эпсилон
	20000
	15
	12
	1620

	Дельта
	21000
	10
	6
	3400

	Омикрон
	19000
	20
	12
	1560



Определите, в каком из салонов покупка обойдётся дешевле всего                  (с учётом переплаты). В ответе запишите эту сумму в рублях.

Ответ:_____________________.

	
	13


Высота конуса равна 4, а длина образующей – 5. Найдите диаметр основания конуса.

    Ответ:_____________________.


	14


  На рисунке изображена сравнительная диаграмма ежемесячных объёмов продаж телевизоров марок Samsung и Philips в 2012 году в магазине радиоэлектроники. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали – количество проданных телевизоров.
 
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=18324]
 
Пользуясь диаграммой, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику объёмов продаж в этот период.
	 ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ
	 
	ОБЪЁМЫ ПРОДАЖ

	А) 1-й квартал года

Б) 2-й квартал года

В) 3-й квартал года

Г) 4-й квартал года
	 
	1) Продажи телевизоров марки Philips падали в течение всего квартала.
2) Продажи телевизоров марки Philips росли в течение всего квартала.
3) Продажи телевизоров марки Samsung в первый и последний месяц квартала отличались на 50 штук.
4) Продажи телевизоров марки Samsung падали в течение всего квартала.


  В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.
	A
	Б
	В
	Г

	
	
	
	



Ответ: 

	
	15


Периметр четырехугольника, описанного около окружности, равен 54, две его стороны равны 19 и 25. Найдите большую из оставшихся сторон.
[image: ]
Ответ:_____________________.
	16


Диагональ куба равна . Найдите его объем.
[image: ]
Ответ:_____________________.

[bookmark: OLE_LINK12]	
	17


 Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений из правого столбца. Установите соответствие между неравенствами и множествами их решениями.
	НЕРАВЕНСТВА
	 
	РЕШЕНИЯ

	А) 
Б) 
В) 
Г) 
	 
	



Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:
	A
	Б
	В
	Г

	
	
	
	



Ответ:

	
	18


  Пять наиболее длинных рек России (учитывается наибольшая длина с притоками) — это Амур, Енисей, Иртыш, Лена и Обь. При этом Лена длиннее Енисея, но короче Оби, Амур длиннее и Лены и Иртыша. Выберите утверждения, которые следуют из приведённых данных.

1) Амур длиннее Оби
2) Амур — первая или вторая по длине река
3) Лена длиннее Иртыша
4) Енисей — вторая или третья река по длине
 
В ответе укажите номер выбранного утверждения.

Ответ:_____________________.



	
	19


  Вычеркните в числе 181615121 три цифры так, чтобы получившееся число делилось на 12. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число.

Ответ:_____________________.

	
	20


Хозяин договорился с рабочими, что они выкопают ему колодец на         следующих условиях: за первый метр он заплатит им 3900 рублей, а за каждый следующий метр будет платить на 1200 рублей больше, чем за                       предыдущий. Сколько рублей хозяин должен будет заплатить рабочим, если они выкопают колодец глубиной 10 метров?

Ответ:_____________________.

 (
Не забудьте перенести все ответы в б
л
анк ответов № 1.
)

©2018 Тюменский областной государственный институт развития регионального образования
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